



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA – REPUBLIC OF KOSOVO
KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS
SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL

OBJAŠNJAVAJUĆI MEMO O
PRAVILNIKU BR. X/2023
O RADU ODBORA ZA USLOVNI OTPUST

1. Svrha izrade normativnog akta

Nacrt Pravilnika br. X/2023 o radu Odbora za uslovni otpust ima za cilj da uspostavi jasne i sveobuhvatne procedure za rad Odbora za uslovni otpust, u razmatranju i odlučivanju o zahtevima lica osuđenih za uslovni otpust.

Pravilnikom su definisana ovlašćenja i odgovornosti Odbora, ovlašćenja i procedure sprovođenja kazneno-korektivnih institucija i Probacione službe, podnošenje zahteva za uslovni otpust osuđenih lica, razmatranje zahteva za uslovni otpust, faktori koji se uzimaju u obzir u odlučivanju, sadržina odluka, kao i postupci za nadzor uslovno otpuštenih i slučajevi opoziva uslovnog otpusta

Ovaj pravilnik ima za cilj da obezbedi transparentnost i razumevanje za sve učesnike u procesu uslovnog otpusta i određuje neophodna uputstva za primenu pravilnika.

<p>2. Obrazloženje normativnog akta</p>	<p>Povod za izradu ovog Nacrta Pravilnika su zakonske izmene, odnosno donošenje novog zakona o izvršenju krivičnih sankcija, koji je uslovio ponovno razmatranje važeće regulative, kao i cilj Saveta da unapredi proceduralne praznine i davanje detaljnijih uputstava Odboru, Kazneno-korektivnih institucijama i Probacionoj službi u vršenju njihovih dužnosti.</p> <p>Osnovni cilj ovog nacrta pravilnika je promovisanje uspešne rehabilitacije i reintegracije lica osuđenih za krivična dela.</p> <p>Ovim nacrtom pravilnikom utvrđuju se kraći rokovi za podnošenje i razmatranje zahteva za uslovni otpust, čime se povećava efikasnost procesa, unapređuje efikasnost, efektivnost i pouzdanost u sistem.</p> <p>Jača prava osuđenih lica u procesu uslovnog otpusta kroz transparentnost i informisanost.</p> <p>Osigurava veću objektivnost i konsistenciju u razmatranju zahteva od strane Odbora kroz jasne kriterijume i procedure.</p> <p>Modernizuje i ažurira odredbe u skladu sa najboljom međunarodnom praksom pravosuđa.</p> <p>Povećava odgovornost institucija kroz izveštavanje i nadzor nad sprovođenjem zakonitosti.</p>
<p>3. Trajanje javnih konsultacija</p>	<p>Kroz proces konsultacija sa javnošću, teži se transparentnost i pruža se mogućnost učešća javnosti i zainteresovanih strana u procesu izrade Nacrta Pravilnika br. X/2023 o Radu Odbora za uslovni otpust.</p>

	<p>Savet poziva sve zainteresovane stručnjake da dostave svoje komentare ili sugestije za unapređenje nacrtu ovog pravilnika.</p> <p>Trajanje javne rasprave je petnaest (15) kalendarskih dana, odnosno do 6 decembra 2023. godine.</p>
4. Podaci o kontakt osobi za javne konsultacije	<p>Svi javni učesnici i zainteresovane strane mogu da daju svoje komentare i sugestije u roku određenom za javnu raspravu o ovom nacrtu administrativnog uputstva, putem elektronske pošte na sledeću e-mail adresu:</p> <p>kgjk@rks-gov.net</p>